

సమ సమాజం



SAMA SAMAJAM TELUGU DAILY

తెలుగు దిన పత్రిక

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kammam, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole

కోట్లమంది భారతీయుల వ్యక్తిగత

దేటా చోరీ

- సైబర్ నేరస్థల మూలాను పట్టుకున్న పోలీసులు
- దేటాతో సైబర్ నేరాలకు పాల్పడుతున్న మూలా
- జస్ట్ డయల్ కు నోటీసులు జారీ
- ఐటాలా వెబ్సైటును సైబరాబాద్ సిపి స్పెషల్ రవీంద్ర

హైదరాబాద్, మార్చి 23 (సమ సమాజం): భారతీయుల వ్యక్తిగత దేటా ను చోరీ చేస్తున్న మూలా గుట్టు రట్టయింది. దేటా చోరీ చేస్తున్న ఆరుగురు నిందితులను సైబరా బాద్ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. ఆర్డర్, పాస్ కార్డ్, బ్యాంకు వివరాలను కొట్టేసిన మూలా నేరాలకు పాల్పడుతోంది. అంతే కాదు ఆ దేటాను సైబర్ నేరగాళ్లకు విక్రయిస్తున్న పోలీసులు గుర్తించారు. మూలాను పట్టుకున్న అనంతరం సైబరాబాద్ సిపి స్పెషల్ రవీంద్ర మీడియాతో మాట్లాడుతూ దేశవ్యాప్తంగా కోట్ల మందికి సంబంధించిన వ్యక్తి గత దేటాను ఈ మూలా చోరీ చేసిందన్నారు. ఆర్డర్, పాస్ కార్డ్. **3వ పేజీలో...**

చంచల్ గూడ జైలుకు తీర్మాన మల్లన్న

- ప్రాణాలకు ప్రమాదం ఉందన్న భార్య తల్లి
- గవర్నర్ తమిళనాడు కలిసి ఫిర్యాదు



హైదరాబాద్, మార్చి 23 (సమసమాజం): తీర్మాన మల్లన్నను రిమాండుకు తరలించిన అనంతరం ఆయన భార్య మమత నేరుగా గవర్నర్ తమిళ సైను కలిశారు. తన భర్తను అక్రమంగా అరెస్టు చేశారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అక్రమ కేసులు పెట్టి **3వ పేజీలో...**

కవిత పిటిషన్ పై విచారణ వాయిదా

- 24కు బదులు 27న విచారణను సుప్రీం
- మరోమారు ఇడి పిలుస్తుందేమోనన్న ఆందోళన



న్యూఢిల్లీ, మార్చి 23 (సమ సమాజం): దేశవ్యాప్తంగా దుమారం రేపుతోన్న ఢిల్లీ మద్యం కుంభకోణం కేసులో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవిత పిటిషన్ పై ఈ నెల 24న కాకుండా ఈ నెల 27న సుప్రీం కోర్టులో విచారణ జరగనుంది. **3వ పేజీలో...**

ఫామ్ సౌజ్ నుంచి రైతుల వద్దకు రప్పించాం

కెసీఆర్ పర్యటనపై బండి సంజయ్

హైదరాబాద్, మార్చి 23 (సమసమాజం): కేసీఆర్ అహంకారాన్ని అణిచివేసి ఫామ్ చౌక్ నుంచి పొలం వరకు తీసుకొచ్చిన ఘనత బీజేపీదేవన బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్ చెప్పారు. 8 ఏళ్లుగా పంట నష్టపో యిన రైతులకు కేసీఆర్ పరిహారం ఇచ్చారా అని నిలదీశారు. కేంద్రాన్ని తిట్టడమే తప్ప రైతులకు కేసీఆర్ చేసింది ఏమీదీ అని ప్రశ్నించారు. రైతుల నోట్ల మద్దీకొట్టిన కేసీఆర్. కేంద్రంపై విమర్శలు చేయడం సిగ్గుచేటున్నారు. తక్షణమే సమగ్ర పంట బీమా పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టాలని సంజయ్ డిమాండ్ చేశారు. రైతులకు మేలు చేయాలని ఉంటే ఫస్ట్ బీమా యోజన పథకాన్ని రాష్ట్రంలో అమలు చేయాలని చెప్పారు. ఫస్ట్ బీమా యోజన అమలైతే రైతులకు లాభం కలిగితే ఆ మంచి పేరు కేంద్రానికి పోతుందన్న దురుద్దేశంతోనే రాష్ట్రంలో అమలు చేయడం లేదని ఆరోపించారు. ఎన్నికలు సమాప్తమై టైమ్ లో కేసీఆర్ కు రైతులు గురుకువచ్చారా అని ఎద్దేవా చేశారు. ఎకరానికి రూ.10 వేలు **2వ పేజీలో...**



దేశంలోనే మొదటిసారి సహాయ పునరావాస చర్యలు చేపట్టి రైతులకు న్యాయం చేస్తామని సీఎం కేసీఆర్ స్పష్టం చేశారు. గాలివాస సందర్భంగా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 2 లక్షల 22వేల ఎకరాల్లో పంట నష్టం జరిగింది. మొక్కజొన్న 1,29,446, పం 72,709 చామిడి 8,865, ఇతర పంటలు అన్ని కలిసి 17,238 ఎకరాల్లో నష్టం జరిగింది. ప్రపంచంలోనే ఎక్కువ లోనటువంటి రైతు సంక్షేమ పథకాలు తెలంగాణలో అమలవు తున్నాయి. **- సి.ఎం కేసీఆర్**

రైతులకు కేసీఆర్ భరోసా

పంట నష్టం, ఎకరాకు 10 వేల పరిహారం

- కౌలు రైతులకు కూడా దీనిని వర్తింపజేస్తాం
- పంటనష్టంపై కేంద్రానికి నివేదిక ఇవ్వబోం
- గతంలో ఇచ్చిన దానికే దిక్కుదివాణం లేదు
- కేంద్రం తీరు మరీ దారుణంగా ఉంటోంది
- ఖమ్మంలో జిల్లాలో పంటనష్టాన్ని పరిశీలించిన సిఎం కేసీఆర్

ఖమ్మం, మార్చి 23 (సమసమాజం): పంట నష్టపోయిన రైతులను ఆదుకుంటామని, తమది రైతు ప్రభుత్వమని సీఎం కేసీఆర్ తెలిపారు. తెలంగాణలో రైతులకు అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటామని గుర్తు చేశారు. పంట నష్టంపై గతంలో కేంద్రానికి నివేదికలు పంపినా ఎలాంటి సాయం చేయలేదని సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు. అందుకే ఇండియాలోనే ఫస్ట్ టైం కేవలం రాష్ట్ర ప్రభుత్వమే నష్టపోయిన రైతులకు ఎకరానికి రూ.10 వేల ఇస్తామని స్పష్టం చేశారు. నష్టపోయిన రైతులకు ఎకరానికి రూ.10 వేలు అందజేస్తామని, కౌలు రైతులను సైతం ఆదుకుంటా అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేస్తామని చెప్పారు. వాళ్లకూడా న్యాయం చేస్తామన్నారు. ఎకరానికి రూ.10 వేల చొప్పున మొత్తం రూ.228కోట్లను ఇప్పుడే మంజూరు చేస్తున్నామని సీఎం కేసీఆర్ వివరించారు. ఇటీవల రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వీచిన గాలివాసతో వేల ఎకరాల్లో పంటలు ధ్వంసమయ్యాయి. దీంతో నష్టపోయిన రైతులను పరామర్శించేందుకు సీఎం కేసీఆర్ ఖమ్మం జిల్లా బోనకల్ మండలం రామాపురాన్ని సందర్శించారు. నష్టపోయిన రైతులతో మాట్లాడి, అకాల వర్షాలతో పొదైన పరి, మొక్కజొన్న మామిడి పంటలను ఆయన పరిశీలించారు. మొత్తం 79 వేల ఎకరాల్లో వరపంట నష్టానికి గురైన సీఎం కేసీఆర్ తెలిపారు. గాలివాసతో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పంట నష్టం వాటిల్లినట్లు ఆయన.. రైతులు నిరాశకు గురికావల్సిన అవసరం లేదని హామీ ఇచ్చారు. దానివల్ల వ్యవసాయం ఇప్పుడప్పుడే నిలదొక్కుకుని రైతులు స్థిరపడే పరిస్థితికి వస్తున్నారు. అప్పుల నుంచి కూడా తేరుకుంటున్నారని అన్నారు. వ్యవసాయం దండగ అని చెప్పే మూర్ఖులు ఇప్పటికీ



చెబుతున్నాం.. ఇవాళ తెలంగాణ భారతదేశంలోనే నంబర్ వన్ గా ఉంది. పంట నష్టపరిహారంపై గతంలో కేంద్రానికి నివేదికలు పంపినా నష్టపరిహారం ఇవ్వలేదని.. ఈ విషయంలో కేంద్రానికి ఎలాంటి రిపోర్ట్ పంపబోమని సీఎం కేసీఆర్ స్పష్టం చేశారు. తమ రైతులను తామే ఆదుకుంటామన్నారు. మహారాష్ట్ర, గుజరాత్, తమిళనాడు, కంటే కూడా అత్యధికంగా తలసరి ఆదాయం రూ. 3,05,000తో ఉంది. జీఎన్ డీపీ పెరిగితేనే తలసరి ఆదాయం పెరుగుతుంది. జీఎన్ డీపీ పెరుగుదలతో వ్యవసాయం పాత్ర అధికంగా ఉంది. కొన్ని సందర్భాల్లో ఈ వాటా 21 శాతం ఉంది. యావరీజ్ గా 16 శాతం వరకు ఉంది. అని సీఎం కేసీఆర్ తెలిపారు. అద్భుతమైన వ్యవసాయం రాష్ట్రంగా తెలంగాణ అభివృద్ధి చెందిందని.. ఇది మనకు చాలా గర్వకారణమని తెలిపారు. రైతులు ఏవిధంగా నిరాశకు గురికావద్దు.. ప్రభుత్వం అందడంగా ఉంటుందని తెలిపారు. ఇంకా అద్భుతమైన వ్యవసాయ రాష్ట్రంగా రూపుదిద్దాలని చెప్పారు. దేశంలో ఓ వద్దకి, పాడు లేదు. ఇన్నూవేషన్ కంపెనీలకు లాభం కలిగించే బీమాలో ఉన్నాయి తప్ప రైతులకు లాభం చేసే బీమాలు, కేంద్ర ప్రభుత్వ పాలసీలు లేవు. పాత ప్రభుత్వాలు అంతే.. ఇప్పుడు **2వ పేజీలో...**

సిట్ కార్యాలయానికి రేవంత్ రాక

- భారీగా మోహరించిన పోలీసులు
- సిట్ ముందు కాంగ్రెస్ శ్రేణులు ఆందోళన



హైదరాబాద్, మార్చి 23 (సమ సమాజం): సిట్ విచారణకు రేవంత్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. ప్రస్తుతం ఆయనను సిట్ అధికారులు విచారిస్తున్నారు. అంతకుముందు.. సిట్ కార్యాలయం యానికీ లిబర్టీ నుంచి నడుచుకుంటూ వెళ్లారు. తన వెంట పెద్ద సంఖ్యలో కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు వెళ్లారు. తన వెంట తెచ్చుకున్న ఆధారాలతో రేవంత్ రెడ్డి.. సిట్ కార్యాలయం లోపలికి వెళ్లారు. రేవంత్ రాకతో హిమాచల్ నగర్ కార్యకర్తలను ఆదుపులోకి తీసుకు వెళ్లారు. సిట్ కార్యాలయం వద్ద ఆందోళన చేసిన కాంగ్రెస్ నాయకు రాలు, ఖైరతాబాద్ కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల విజ **2వ పేజీలో...**

దేశంలో మళ్లీ కరోనా దడ

పెరుగుతున్న కేసులతో ఆందోళన
● 1300 మందికి పాజిటివ్ గుర్తింపు
న్యూఢిల్లీ, మార్చి 23 (సమసమాజం): దేశంలో కరో నా వైరస్ కేసులు మళ్లీ పెరుగుతున్నాయి. గత కొన్ని రోజులుగా అదుపులోనే ఉండనుకున్న మహమ్మారి మరోసారి కోరలు చాస్తోంది. గత ఐదు రోజులుగా వెయ్యి చేరువలో కేసులు నమోదవుతున్నాయి. తాజాగా కేంద్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారులు వెల్లడించిన వివరాల ప్రకారం.. గత **2వ పేజీలో...**

పేపర్ లీకేజ్ కేసులో ఇంటిదొంగలు

ముగ్గురి అరెస్టుతో తెరపైకి పలువురు పేర్లు

హైదరాబాద్, మార్చి 23 (సమసమాజం): డిఎస్పిఎస్సీ ఇంటి దొంగల బాగోతం బయటపడుతోంది. ప్రశ్నాచక్రం లీకేజ్ కేసు లో సిట్ విచారణలో సంచలన విషయాలు వెలుగులోకి వచ్చాయి. గ్రూప్ 1 పరీక్షలో 103 మందికి వందకుపైగా మార్కులు వచ్చినట్లు సిట్ గుర్తించింది. పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ పేపర్ లీకేజ్ కేసులో మరో ముగ్గురిని అరెస్ట్ చేశారు. కమిషన్లో ఇందులో పని చేస్తున్న ఇంటిదొంగలను గుర్తించారు. వీరిలో రమేష్ కుమార్, శమీమ్, సురేష్ లను సిట్ **2వ పేజీలో...**



రాహుల్ కు రెండేళ్ల జైలు - వెంటనే బెయిలు

● రెండేళ్ల జైలు విధించిన సూరత్ కోర్టు
● వెంటనే బెయిల్ కూడా మంజూరు
అహ్మదాబాద్, మార్చి 23 (సమసమాజం): కాంగ్రెస్ అగ్రనేత, ఎంపీ రాహుల్ గాంధీ కి ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. ప్రధాని మోదీ ఇంటిపేరుపై విచారణలో వ్యక్తమైన కేసులో సూరత్ సూరత్ కోర్టు గురువారం కీలక తీర్పు వెలువరించింది. **2వ పేజీలో...**



సంపాదకీయం

పాక్ ప్రేరేపిత ఖలిస్తాన్ !

పాక్ అధికంగా పూర్తిగా దెబ్బతిన్నది.. తిందానికి తిండిలేని దుస్థితిలో అక్కడి ప్రజలు ఉన్నారు. పెట్రో ధరలు అందుబాటులో లేవు. వస్తులు భారంతో ప్రజలు విలవిల్చారు.

లేదనడానికి అమృతపాల్ సింగ్ కథ తాజా ఉదాహరణ. పాక్ ఐఎస్ఐ ప్రోద్బలం.. శిక్షణతో రాటుదేలని అమృతపాల్ సింగ్ భారత్ లో మళ్ళీ ఖలిస్తాన్ ఉద్యమానికి ఊపిరిపోయాలని ప్రయత్నించి భంగపడ్డాడు.



మృద్విరాజ్ గోసుకొండ

కాన్వాయులనే సిఎం భోజనం

మంత్రులతో కలిసి కేసీఆర్ లంచ్

పరంగల్, మార్చి 23 (సమసమాజం): ఉమ్మడి పరంగల్, ఖమ్మం జిల్లాలో దెబ్బతిన్న పంటల పరిశీలనకు వెళ్లిన సీఎం కేసీఆర్.. తన కాన్వాయుల్లో భోజనం చేశారు. హెలిప్యాట్ దగ్గర కొద్దిసేపు అధికారులు కాన్వాయ్ ఆపారు.



ఎర్రబెల్లి పద్దింపులో పులిహోర బటమ్స్ సుషల్ గా కనిపించింది. ఇక మంత్రులు, ఉన్నతాధికారులు సైతం ఎ+-లాస్టిక్ బోర్డు లోనే తినటం విచిత్రం.

దేశంలో మళ్ళీ కరోనా దడ

(మొదటి పేజీ తరువాయి) 24 గంటల్లో 89,078 మందికి కరోనా నిర్ధారణ పరీక్షలు నిర్వహించారు.. ఏకంగా 1,300 మందికి పాజిటివ్గా తేలింది. ఈ స్థాయిలో కేసులు సమాధు కావడం 140 రోజుల తర్వాత ఇదే మొదటిసారి.

మృతుల సంఖ్య 5,30,816కి చేరింది. ఇక కరోనా మహమ్మారి నుంచి ఇప్పటి వరకు దేశ వ్యాప్తంగా 4,41,60,997 మంది కోలుకున్నారు.

ఫామ్ హాజ్ నుంచి రైతుల వద్దకు రప్పించాం

(మొదటి పేజీ తరువాయి) సరిపోవని, రైతులకు పెట్టుబడి ఖర్చులకు కూడా రావని అన్నారు. మరోవైపు పంట నష్టంపై కేంద్రానికి నివేదిక పంపకుండా.. కేంద్రాన్ని అడగడమే దండగనడం సిగ్గుచిటని విమర్శించారు.

రైతులకు కేసీఆర్ భరోసా

పేపర్ లికేజ్ కేసులో ఇంటిదొంగలు



(మొదటి పేజీ తరువాయి) కూడా అంతే.. చెవిటిలో ముందు శంఖం ఊదినట్లుగా ఉంది. వాళ్లకు చెప్పినా లాభం లేకుండా ఉంది.

సెన్ బకాయి రద్దు చేసి రైతులను ఆదుకుంటే వ్యవసాయం బాగుపడుతుంది. ఆ స్థితిని దెబ్బతీయనివ్వకూడదు కాబట్టి ఈ రంగాన్ని నిర్దుర్ణం కానివ్వాలి.

పరిశీలించారు. ఆనంతరం గార్లపాడు మార్గంలో నేలకొరిగిన మొక్కజొన్న పంటను పరిశీలించారు. రావినూతల శివారులోని మొక్కజొన్న రైతులతో పంట నష్టంపై ఆరా తీశారు.

పొలాల్లో దిగి పంట నష్టం గురించి అధికారులు, రైతులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఖమ్మం జిల్లాలో పర్యటన ఆనంతరం మహబూబాబాద్ జిల్లాకు సీఎం కేసీఆర్ వెళ్లనున్నారు.



పంపాలని అనుకోవద్దు. గతంలో పంపిన దానికే రూపాయి ఇవ్వలేదు కాబట్టి నిరసనలు ఉప్పుడు నీవేదిక పంపాలని అనుకోవడం లేదు.

ప్రకటిస్తున్నా వెంటనే వీటిని అందజేస్తారు. స్థానిక మంత్రి, ప్రజాప్రతినిధుల విజ్ఞప్తి మేరకు కాలు రైతులను కూడా ఆదుకుంటాం.



మంత్రులు నిరంజన్ రెడ్డి, పువ్వాడ అజయ్ కుమార్, ఎంపీ నామా నాగేశ్వరరావు, సీపీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి తమిషేని, రైతుబంధు అధ్యక్షుడు పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి ఉన్నారు.

పరిశీలిస్తారు. రెడ్డికుంట తండా నుంచి పరంగల్ జిల్లా దుగ్గొండి మండలం అడవి రంగాపురం వెళ్లి అక్కడి పరిసర గ్రామాల్లో పడగండ వానక దెబ్బ తిన్న పంటలను పరిశీలిస్తారు.

పంపాలని అనుకోవద్దు. గతంలో పంపిన దానికే రూపాయి ఇవ్వలేదు కాబట్టి నిరసనలు ఉప్పుడు నీవేదిక పంపాలని అనుకోవడం లేదు.



(మొదటి పేజీ తరువాయి) అధికారులు అరెస్ట్ చేశారు. ఈ ముగ్గురు నిందితులు సైతం గ్రూప్ 1 ఎగ్జామ్ రాసి 100కి పైగా మార్కులు పొందినట్లు విచారణలో సీట్ అధికారులు గుర్తించారు.

రాహుల్ కు రెండేళ్ల జైలు - వెంటనే బెయిలు

(మొదటి పేజీ తరువాయి) ఈ కేసులో రాహుల్ గాంధీని దోషిగా తేల్చిన న్యాయస్థానం.. రెండేళ్ల జైలు శిక్ష విధించింది. మోడీ ఇంటి పేరును ఉద్దేశించి కర్ణాటకలో 2019 లోకసభ ఎన్నికల ప్రచారం సందర్భంగా రాహుల్ తీవ్ర విమర్శలు చేశారు.

సీట్ కార్యాలయానికి రేవంత్ రాక

(మొదటి పేజీ తరువాయి) యార్దెన్ని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. బారీకెడ్డు తోసిన సీట్ అఫీస్ వైపునకు వెళ్తున్న కాంగ్రెస్ కార్యక్రమం పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు.

